

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳展鵬、唐詩詠、陳山聰、劉穎鏞、劉佩玥及林子善等,昨日到荃灣出席台慶劇《超能使者》「使命必達」宣傳活動,玩遊戲時詩詠要用腳踢展鵬,展鵬險被擊中要害,即時大叫詩詠要睇住踢,他還想要多個BB。

◆唐詩詠將參與舞台劇創作,但不敢以才女自居。

◆陳展鵬玩遊戲時要推唐詩詠一脚。

◆《超能使者》將於本月底首播。

險被唐詩詠踢中要害 緊張

陳展鵬：我仲想生多個



◆周子瑜坦言自己也有疲憊的時候。

TWICE 出道7周年 周子瑜感謝粉絲支持

香港文匯報訊(記者 文芬)韓國人氣女團TWICE近日迎來出道7周年紀念日,而官方也在20日當天釋出一段影片感謝粉絲一路以來的支持,成員們也一一向粉絲表達謝意,前晚TWICE成員周子瑜在Ig限時動態中發出長文對粉絲道謝。

周子瑜在個人Ig限時動態中,以中韓兩種語言寫下7年來對粉絲的感謝:「雖然

不知道你們是從什麼時候變成Once(TWICE官方粉絲名)的,或是來自哪個國家的,我都很感謝你們的愛和支持!」她又續稱:「你們的快樂是我的禮物!」讓粉絲大為感動。

《華燈初上》金鐘獎食白果 林心如慶功宴難掩失望

香港文匯報訊 據中央社報導,第57屆金鐘獎頒獎典禮前晚落幕,人氣懸疑殺人劇《華燈初上》入圍11項全數食白果,不只評審團透露遺憾,還有網友不捨演員楊謹華5度擦身視后,連製作人、女主角林心如也自嘲是「史上最龐大槓龜團體」。

《華燈初上》由楊謹華、林心如、劉品言、楊祐寧等主演,入圍第57屆金鐘獎

11個獎項,包括2項戲劇節目女主角獎、1項男主角獎、2項女配角獎,還有編劇、導演獎等。

前晚頒獎典禮落幕後,《華燈初上》11個獎項全落空,不少網友都直呼可惜。製作人、女主角獎入圍者林心如會後也說,入圍經驗不少,完全落空是第一次。慶功宴上,林心如難掩失望說:「惡良心講有點驚訝,是不夠好嗎?」她又自我安慰表示:「金盃或是銀盃都不如觀眾的口碑,拍戲不是為了獎項。」

另一主演楊謹華5度擦身視后,今年更以一票之差敗給謝盈萱。但其表現已獲觀眾肯定,不少網友為她抱屈。



◆馬浚偉主理的《黃金盛宴》請來9大星廚。



◆肥媽與鼎爺合作的畫面好溫馨、好可愛。

肥媽笑言終有預算豪煮美食

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線台慶大型廚藝節目《黃金盛宴》,號召9大星廚包括李家鼎(鼎爺)、肥媽、黎諾懿、陳煒、黃亞保(保哥),以及Amanda S.等坐鎮。節目共有9集,由馬浚偉擔任主理人,並決心打造「黃金盛宴」款待歷年一眾飲食節目VVIP,包括曾志偉、蔡瀾、謝寧、薛家燕、周汶錡等。

今晚第一集率先晒冷,9大星廚將以「一人一菜式」展示別具個人風格的佳餚,明晚播出的第二集起,每集會有2至3名星廚登場,他們會根據特定主題走訪各大知名食府汲取靈感,再協力炮製多道菜式,經由主理人及「星級嘉賓」嚴選出優秀菜式加入「黃金盛宴」菜單。

首周亮相的「星廚」陣容包括肥媽、鼎爺、諾懿及保哥,破天荒首度強強聯手下廚的肥媽和鼎爺,二人於劇集碰頭時,被主理人馬浚偉追問他們曾否不和?肥媽回應:「佢唔係我嘅,我唔係佢嘅,點會嘈交啫!」引來全場爆笑。肥媽與鼎爺兩雄相遇,想不到面對肥媽一聲喝令「喂!幫吓手啦!」,向來霸氣十足的鼎爺即變「綿羊」兼無奈笑道:「真係陰公」。

是集主題為「頭盤」,肥媽就此再度發揮搞笑本色:「以前淨係界少少Budget(預算)就要我諗好多嘢,睇家無限Budget,幾大整靚嘢!」最終肥媽和鼎爺豪用蟹、黑松露、魚子醬等貴價食材,合力炮製4道佳餚。

暢,但只限肚兜款式泳衣,不夠膽像劉穎鏞般着三點式泳衣在沙灘奔跑。說到她近期頻頻相約好姊妹黃翠如聚會,詩詠笑稱其實她是幫蕭正楠睇住個老婆:「阿蕭又唔係香港咁耐,翠如成日都約我,我要諗去邊,又要諗節目,好似湊女咁。」

離巢後詩詠透露稍後會參與舞台劇創作,問到她是向才女方面發展?詩詠謂不敢當:「自己有能力寫一個舞台劇劇本,都係寫個構思再交畀甄詠蓓,我唔敢認係才女。」

連續兩套台慶劇都有份演出的陳山聰,預告今次的演出對他來說是個突破,今次會走可愛路線,劇中他飾演新移民,為了練習口音,開拍前更花了三四個月準備:「監製文偉鴻畀咗好多功課我,除咗打戲,又預先畀時間我練唔鹹唔淡嘅口音,佢叫我去食米線,去學啲阿姐講嘢口音,都食咗幾個月米線,我好多謝太太,嗰段時間佢都用番嗰個Tone同我講嘢。」

劇中與山聰有感情線的劉穎鏞(Tiffany),指當初二人演對手戲時,還以為山聰在玩,更令她忍不住笑而NG。Tiffany在宣片中被喻為「最強Body」,穿上三點式的她於沙灘奔跑,她指看到葵幕播出了她的宣傳片時也感尷尬,而今次應該是選姐之後第一次着泳衣。

她又指今次的角色十分有挑戰性:「我個角色名叫Open姐,性格13點,又主動,成日都好Hyper(亢奮),同平時嘅我完全唔同,雖然好多時只係講對白,但每次拍完一場戲都好好,因為實在太用力。」

山聰又透露與Tiffany在戲中有多場咀戲,又會肉帛相見,拍攝時都不敢直望對方。說到今年大有機會問鼎視帝,山聰就笑說:「表格都未有,到時入咗5強先再問啦!」



◆劉穎鏞穿三點式在沙灘奔跑。



◆陳山聰表示劉穎鏞在劇中有性感演出。



◆左起:方力申、周勵淇及陳曉東老友鬼。

排除萬難戶外開騷 陳曉東自評表現85分

香港文匯報訊(記者 林子棠)陳曉東(東東)前晚舉行戶外演唱會,並邀得合作網劇《百分百感覺》的方力申及周勵淇擔任表演嘉賓。縱使開場前曾下着細雨,也不損觀眾的熾熱心情,東東感激大家冒雨到場之餘,更指選址這個戶外場地,是希望大家能吹着海風一起回憶從前。

闊別3年再度在港開唱,東東專誠以白馬王子造型為演唱會揭幕,繼而由王子升呢做國王,換上粉紫國王的裝束,更起用了近20多個萬聖節扮相與舞蹈員實力跳唱,與大家提前迎接萬聖節。東東還數度派福利,在大屏幕播出兩個囡囡自彈自唱《心有獨鍾》,又掀衫騷肌,及向台下狂派啖啖。

家就是不讓小方煩着Niki,Niki就笑指如果當年小方表白,可能會成為情侶,但小方話就算成為情侶也未必能走到最後;Niki則指她和東東都已組織家庭,叫小方也要加油。而東東就分別送公仔和拳套答謝二人。

東東在個唱中感性地向觀眾分享感受,稱這3年大家都經歷了許多,並感激身邊有一班支持他的好友、歌迷及前經理人等,令他感到溫暖;東東又指舉辦是次演唱會困難重重,疲累時會自我提醒一切來之不易,要用最好的態度面對這份熱愛的職業。他更語帶哽咽指,有時候會覺得被誤解,每次都會合上雙眼靜心傾聽自己內心的聲音,選擇後不管是成功或失敗,都跟自己說一切是心甘情願。

東東在完騷後大鬆一口氣,自評表現85分,並透露籌辦期間要處理升降台、大屏幕、激光等未能通過審批的問題,還有他和舞蹈員的部分服飾也是由他在兩個星期前匆忙定製,當晚所穿的紫色歌衫更是開騷前才運到,剛好趕及着上台,因此才會說今次演出困難重重。他透露將會放假跟太太旅行又電,並答謝愛妻留在北京打點一切。

東東小方自爆同時喜歡Niki

當方力申(小方)和周勵淇(Niki)出場與東東合唱《兩男一女》後,小方稱有起雞皮的感覺,因想到這首已是20年前的歌,並指當年拍劇時仍在讀書,而東東很好,會用紅色法拉利送他回家,還自爆當年很喜歡Niki,收工也不捨得離開片場。

東東笑稱當年也喜歡Niki,送方力申回



◆陳曉東闊別3年再度在港開唱。